

ERRATA.

Page 24, 24^e ligne, à partir du haut. Lire : *Halictus* au lieu de *Helictus*.

Page 76, 2^e ligne, à partir du bas. Lire : *sous la queue, deux raies brun sombre*
au lieu de *sous la queue, une raie médiane brun sombre*.

Page 239, 2^e ligne, à partir du haut. Lire : *gen.* au lieu de *sp.*